

Zápisnica z 10. zasadnutia OZ v Zlatej Bani,

ktoré sa konalo dňa 10.12.2019 o 17:00 hod. v zasadačke Obecného úradu v Zlatej Bani

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie
2. Určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice
3. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva
4. Kontrola uznesení
5. Plán kontrolnej činnosti HK od 12/2019 do 06/2020 - schválenie
6. Zvýšenie platu starostu
7. Inventarizácia majetku obce – schválenie komisie na fyzickú inventarizáciu majetku obce
8. Prolongácia Uznesenia č. 15/2019 – doplatok za varené jedlo pre dôchodcov s TP v Zlatej Bani na 1 rok
9. Rôzne
10. Záver.

K bodu 1,2 – Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice

Starosta obce privítal prítomných a otvoril 10. zasadnutie OZ. Za zapisovateľku zasadnutia určil pani Ivetu Hirkalovú, za overovateľa zápisnice určil poslanca – pána Mareka Pulik-Kováča.

Keďže sa zišli 4 poslanci z 5-ich konštatoval, že zastupiteľstvo je uznášania schopné. Pán Marek Hudák sa ospravedlnil, t. č. je pracovne v zahraničí.

K bodu 3 - Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva

Každý z poslancov elektronicky obdržal program dnešného zasadnutia, ako aj podklady k programu. Po piatkovej udalosti v Prešove sme dostali podnet na doplnenie programu od poslanca pána Uhlára, ktorý navrhol bod Poskytnutie finančnej pomoci obetiam poškodeným pri výbuchu plynu v bytovom dome v Prešove, na ul. Mukačevská 7. Keďže pôvodný program bol zverejnený, starosta navrhol, aby sme sa touto záležitosťou zaoberali v bode Rôzne. Opýtal sa, či má niekto niečo na doplnenie programu, keďže nikto nič nenavrhol, pristúpilo sa k schváleniu predloženého (doplneného) programu.

Uznesenie č. 56/2019

Obecné zastupiteľstvo Obce Zlatá Baňa schvaľuje predložený (doplnený) program zasadnutia OZ.

Hlasovanie: Koloži Ján - za

Pulik-Kováč Marek - za

Sarnecká Mária – za

Uhlár Peter – za

Hudák Marek – neprítomný

Program zasadnutia OZ bol schválený.

K bodu 4 - Kontrola uznesení

Kontrola plnenia uznesení z posledného zasadnutia OZ, konaného dňa 26.11.2019

- **Uznesenie č. 47/2019** – bol schválený predložený program zasadnutia OZ. Splnené.
- **Uznesenie č. 48/2019** – bol schválený návrh rozpočtu obce Zlatá Baňa na rok 2020 s výhľadom na roky 2021 a 2022. Budeme plniť.
- **Uznesenie č. 49/2019** – Obecné zastupiteľstvo schválilo Rozpočtové opatrenie č. 1/2019, ktorým sa vykonajú zmeny v Rozpočte obce Zlatá Baňa za účtovný rok 2019. Uznesenie sa priebežne plní.
- **Uznesenie č. 50/2019** – Obecné zastupiteľstvo schválilo Rozpočtové opatrenie č. 2/2019, ktorým sa všetky príjmové transfery účtovne upravia ku koncu účtovného roku na 100 %-né plnenie, všetky plánované kapitálové výdavky sa upravia podľa skutočného účtovného stavu ku koncu roka, bežné výdavky sa upravia výhradne v rámci položiek. Uznesenie sa priebežne plní.
- **Uznesenie č. 51/2019** – OZ nemalo výhrady k žiadnej z predložených správ HK. Splnené.
- **Uznesenie č. 52/2019** – OZ schválilo odmenu pre poslanca Mareka Pulik-Kováča vo výške 1 672,00 €. Uznesenie splnené.
- **Uznesenie č. 53/2019** – OZ schválilo odmenu pre poslankyňu Máriu Sarneckú vo výške 600,00 €. Uznesenie splnené.
- **Uznesenie č. 54/2019** – OZ schválilo odmenu pre poslanca Jána Koložiho vo výške 300,00 €. Uznesenie splnené. Odmeny boli vyplatené vo výplatnom termíne obce za mesiac november 2019.
- **Uznesenie č. 55/2019** – OZ súhlasilo s predloženým zámerom zmáhania starého banského diela v PÚ Zlatá Baňa pre spoločnosť Rodinia, s.r.o. Spoločnosti bola zaslaná odpoveď aj s uznesením. Uznesenie splnené.

Všetky tieto uznesenia boli starostom obce podpísané.

K bodu 5 – Plán kontrolnej činnosti HK od 12/2019 do 06/2020 - schválenie

Plán kontrolnej činnosti na uvedené obdobie bol poslancom predložený pani Miriam Sorgerovou, keďže nikto nemal nič na doplnenie alebo výhrady, pristúpilo sa k hlasovaniu za schválenie uznesenia.

Uznesenie č. 57/2019

Obecné zastupiteľstvo Obce Zlatá Baňa schvaľuje predložený Plán kontrolnej činnosti predložený HK na obdobie 12/2019 – 06/2020.

Hlasovanie: Koloži Ján - za Hudák Marek – neprítomný
Pulik-Kováč Marek - za
Sarnecká Mária – za
Uhlár Peter – za

Uznesenie bolo schválené.

K bodu 6 - Zvýšenie platu starostu

Poslanec Marek Pulik-Kováč požiadal na poslednom zasadnutí OZ pani Hirkeľovú, aby poslancom pripravila do najbližšieho zasadnutia OZ podklady k zvýšeniu platu starostu, a to o 10, o 20 a o 30 % na preštudovanie. Tieto podklady boli poslancom zaslané v materiáloch spolu s pozvánkou. Keďže navrhovateľom bol poslanec pán Marek Pulik-Kováč, starosta mu odovzdal slovo. Poslanec Marek Pulik-Kováč navrhol zvýšiť plat starostovi z dôvodu, že sú naňho dobré odozvy, chodí, vybavuje, stará sa, takže navrhol o 20 % . Starosta sa opýtal na návrh ostatných poslancov, pani Mária Sarnecká súhlasila s 20 %, pán Ján Koloži takisto. Pán Peter Uhlár uviedol, že má pozmeňujúci návrh, aby to obdobie bolo na 6 mesiacov. Poslanci Marek Pulik Kováč, Mária Sarnecká a Ján Koloži boli za schválenie na obdobie 1 roka. Starosta pristúpil k hlasovaniu za schválenie uznesenia v nasledovnom znení:

Uznesenie č. 58/2019

Obecné zastupiteľstvo Obce Zlatá Baňa schvaľuje zvýšenie platu starostu o 20 % s platnosťou od 01.01.2020 na 1 rok.

Hlasovanie: Koloži Ján - za Hudák Marek – neprítomný
Pulik-Kováč Marek - za
Sarnecká Mária – za
Uhlár Peter – za

Uznesenie bolo schválené.

K bodu 7 - Inventarizácia majetku obce – schválenie komisie na fyzickú inventarizáciu majetku obce

V zmysle zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov máme povinnosť raz za 4 roky vykonať riadnu inventarizáciu majetku, ktorá sa nariaďuje Príkazom starostu, ktorý na bol poslancom na zasadnutí predložený. K tomu je zo strany poslancov potrebné schváliť navrhnutú komisiu v zmysle predloženého návrhu uznesenia. Fyzickú inventarizáciu majetku obce navrhol zrealizovať začiatkom roka 2020, a to do 15. januára. Starosta navrhol účasť všetkých poslancov pri inventarizácii majetku obce. Opýtal sa, či má niekto niečo na zmenenie ? Pán Uhlár povedal, že v tej komisii nebude pracovať. Ešte pripomienkoval, že je to dočasná komisia a vopred by bolo dobré dohodnúť odmeňovanie členov komisie, alebo, že to budú robiť zadarmo. Pán Uhlár nebude robiť v tej komisii len preto, že nemá čas, nie preto, že by to odmietal. Navrhnutí členovia dočasnej komisie odmenu nepožadovali.

Uznesenie č. 59/2019

Obecné zastupiteľstvo Obce Zlatá Baňa schvaľuje dočasnú komisiu na fyzickú inventarizáciu majetku obce v nasledovnom zložení:

- 1) Marek Hudák – poslanec – predseda komisie**
- 2) Ján Koloži – poslanec – člen IK**
- 3) Marek Pulik-Kováč – poslanec – člen IK**
- 4) Mária Sarnecká – poslankyňa – člen IK**

Fyzická inventarizácia majetku obce bude zrealizovaná v termíne do 15. januára 2020.

Dočasná komisia vykoná inventarizáciu majetku obce bez nároku na odmenu.

Hlasovanie: Koloži Ján - za Hudák Marek – neprítomný
Pulik-Kováč Marek - za
Sarnecká Mária – za
Uhlár Peter – za

Uznesenie bolo schválené.

K bodu 8 - Prolongácia Uznesenia č. 15/2019 – doplatok za varené jedlo pre dôchodcov s TP v Zlatej Bani na 1 rok

Začiatkom roka sme Uznesením číslo 15/2019 schválili doplatok za 1 stravnú jednotku – varené jedlo pre dôchodcov s TP v Zlatej Bani vo výške 1,00 € s platnosťou od 01. februára 2019 na jeden rok, pokračoval starosta.

Musím podotknúť, že dovoz obedov pre dôchodcov s doplatkom od obce sa stretlo s dobrým ohlasom. Ide o doplatok približne 200,00 € mesačne od obce. Navrhujem, aby sa Uznesenie č. 15/2019 prolongovalo znova na jeden rok, teda do konca januára 2021. Po tomto termíne situáciu znova prehodnotíme. Opýtal sa názor poslancov.

Poslanec Peter Uhlár po preštudovaní predložených podkladov k tomuto bodu mal pozmeňovací návrh, aby sa doplatok obce pre najslabšiu skupinu občanov – dôchodcov, zvýšil na 2,00 € za jednu stravnú jednotku.

Starosta sa znova opýtal na názor poslancov, všetci prítomní poslanci za zhodli na doplatku vo výške 2,00 €. Pristúpilo sa hlasovaniu za schválenie uznesenia v nasledovnom znení:

Uznesenie č. 60/2019

Obecné zastupiteľstvo Obce Zlatá Baňa schvaľuje doplatok za 1 stravnú jednotku – varené jedlo pre dôchodcov s trvalým pobytom v Zlatej Bani vo výške dve Eurá, s platnosťou od 01. februára 2020 na jeden rok.

Hlasovanie: Koloží Ján - za Hudák Marek – neprítomný
Pulik-Kováč Marek - za
Sarnecká Mária – za
Uhlár Peter – za

Uznesenie bolo schválené.

K bodu 9 - Rôzne

Ako už starosta v úvode informoval, dostali sme návrh od pána Uhlára – poskytnutie finančnej pomoci obetiam poškodeným pri výbuchu plynu v bytovom dome v Prešove, na ul. Mukačevská 7 aj s odôvodnením, ktoré bolo poslancom zaslané spolu s návrhom na uznesenie. Starosta sa poslancov opýtal, či má k tomu niekto niečo. P. Uhlár povedal, že všetko napísal, prihlásil sa pán Marek Pulik-Kováč s pripomienkou, aby sa takéto návrhy najprv prerokovali na zasadnutí OZ, až potom aby sa to zverejňovalo pre verejnosť.

Poslanci nie sú proti tomu, aby sa poskytli tie peniaze, je potrebné pomôcť. Pán Koloží takisto súhlasil, že je to veľmi ťažká situácia pre tých ľudí, ale je takisto toho názoru, že najprv si niečo dohodnime, až potom to vyvesme na stránku. Pán Uhlár nesúhlasil, povedal, že on to na žiadnu oficiálnu stránku nevyvesil, že je to na Facebooku. Pani Sorgerová reagovala, že to na obec Zlatá Baňa dal príspevok pán Uhlár do príspevkov, ona to zdieľala na tej stránke, nie je to oficiálny Facebook obce, ale využívame to ako oficiálny. Starosta bol tiež toho názoru, že sa to malo najprv prejednať. Po rozprave starosta pokračoval, že návrh bol 1 000,00 €, opýtal sa poslancov, či súhlasia s návrhom. Nikto z poslancov nemal nič proti, každý súhlasil s navrhnutou čiastkou. Starosta to uzatvoril s tým, že každý súhlasí s 1 000,00 eurami. Následne predniesol návrh uznesenia na schválenie.

Uznesenie č. 61/2019

Obecné zastupiteľstvo Obce Zlatá Baňa schvaľuje finančný príspevok za účelom Poskytnutia pomoci pre obeť tragickej udalosti v Meste Prešov zo dňa 6.12.2019 na Mukačevskej ulici, vo výške 1 000,00 Eur (jeden tisíc eur) na účet zriadený Mestom Prešov na pomoc obetiam tejto udalosti. Transfer finančných prostriedkov vykoná Obec Zlatá Baňa bezodkladne po nadobudnutí účinnosti tohto uznesenia.

Obec Zlatá Baňa zároveň vyjadruje sústrasť pozostalým tejto tragédie.

Hlasovanie: Koloži Ján - za
Pulik-Kováč Marek - za
Sarnecká Mária – za
Uhlár Peter – za
Hudák Marek – neprítomný

Uznesenie bolo schválené.

- Starosta ešte upriamil pozornosť poslancov na skutočnosť, že v roku 2018 sme prenajali časť priestorov bývalej základnej školy na adrese Zlatá Baňa č. 66. Ide o rozlohu – 62 m² pre súkromnú základnú umeleckú školu – výtvarný odbor. Nájomné v tejto Zmluve je dohodnuté vo výške 200,00 € ročne. V tomto nájomnom nie sú zahrnuté úhrady spojené s užívaním predmetu nájmu ako je elektrina, voda, plyn, teplo, internet a odpad. V zmysle tejto nájomnej zmluvy, ktorá je zverejnená na našom webe je v článku VI – Nájomné, v bode 9 uvedené, že Prenajíateľ sa zaväzuje nájomné na prvý rok Nájomcovi odpustiť ako kompenzáciu nákladov investovaných do čiastočnej rekonštrukcie prenajímaného priestoru o rozlohe 62 m². Nájomná zmluva je uzatvorená na dobu určitú – na 10 rokov. V novembri 2019, ako som Vás už minule informoval, sa začali rekonštrukčné práce – Materské komunitné centrum v uvedenej budove. Práce by mali byť ukončené do 12 mesiacov. Momentálne sme poskytli ZUŠ-ke náhradné priestory v tejto zasadačke na obecnom úrade – t. č. zadarmo. Ale po ukončení rekonštrukcie by sa dostali do vynovených priestorov s kotolňou, a preto je namieste, aby sme pouvažovali o dodatku k tejto nájomnej zmluve s tým, aby sme určili novú výšku nájomného. Podľa môjho názoru, pokračoval starosta, boli sme pred podpisom uvedení do omylu, keďže sa malo jednať len o prenájom časti priestorov. Nakoniec vysvitlo, že ZUŠ-ka je zriadená v katastri našej obce, a preto s tým máme spojených viacero povinností. Museli sme vypracovať a schvaľovať VZN-ko, to sa musí schvaľovať každý rok, takisto musíme za našu obec posilať výkazy na ministerstvo školstva.

Z toho dôvodu poprosil poslancov, aby porozmýšľali nad cenou za nájom týchto priestorov, aby sme vedeli dodatkom zmeniť túto zmluvu. Starosta sa opýtal poslancov na ich názor. Po rozobratí situácie sa poslanci dohodli, že bude potrebné zohľadniť náklady na kúrenie a elektriku, nakoľko my budeme platcami a dať to do zmluvy. Nakoľko zmena výšky nájmu nie je v súčasnosti aktuálna, a služby ako kúrenie a energie ešte neposkytujeme, touto záležitosťou sa budú poslanci zaoberať v budúcnosti.

K bodu 10 - Záver

Keďže boli vyčerpané všetky body dnešného programu, starosta poďakoval za účasť a zasadnutie OZ ukončil.

Poznámka k bodu 8 – Poskytnutie pomoci pre obeť tragickej udalosti.

Finančné prostriedky vo výške 1 000,00 EUR boli poukázané na Verejný účet na pomoc zriadený Mestom Prešov dňa 11.12.2019.

Zapísala: Iveta Hirkalová, 12.12.2019 *JH*

Overil: Marek Pulik-Kováč dňa: 12.12.20

